

**FLEX**

**CORTADORA / INGLETEADORA  
CUTTING TABLE  
MACHINE À TRONÇONNER**

**IBIZA**



# CORTADORA / INGLETEADORA CUTTING TABLE MACHINE À TRONÇONNER



Características técnicas Technical specifications / <i>Caractéristiques techniques</i>		Monofásico Single-phase / <i>Monophase</i>	Trifásico Three-phase / <i>Triphasé</i>
Diámetro de disco Disc diameter Diamètre du disque		300	300
Calibre / eje disco Gauge / disc shaft Calibre / axe disque		25,4 mm	25,4 mm
Altura máxima de corte en una pasada Maximum cutting height in one machine run Hauteur maximum de coupe par passe		75 mm	75 mm
Altura máxima de corte en dos pasadas Maximum cutting height in two machine runs Hauteur maximum de coupe pour deux passes		150 mm	150 mm
Longitud máxima corte útil Maximum length working cutting Longueur maximum coupe utile		550 mm	550 mm
Medida máxima de pieza a ingletear Maximum measurements of part to be mitered Dimension maximum de la pièce à couper en onglet		550 mm	550 mm
Tensión de bomba y motor Pump and motor voltage Tension pompe et moteur		220 V	220/380 V
Potencia del motor Motor power Puissance du moteur		3 CV/HP	3 CV/HP
RPM motor Motor RPM RPM moteur		3.000	3.000
Potencia bomba de agua Water pump power Puissance pompe à eau		70 W	70 W
Medidas Measurements Dimensions	Largo / Total length / Longueur	1.150 mm	1.150 mm
	Ancho / Width / Largeur	500 mm	500 mm
	Alto (sin patas)/Height (without legs)/ Hauteur (sans pieds)	570 mm	570 mm
Peso neto Net weight Poids net		45 Kg	45 Kg
Peso con embalaje Weight with packaging Poids avec emballage		70 Kg	70 Kg
Dispositivo Salvo-motor Motor safeguard device Dispositif protège-moteur		Incorporado	-
Capacidad del depósito del agua Water tank capacity Contenance du réservoir d'eau		50 L	50 L

## Características generales

- Cortadora-ingleteadora de moderno y robusto diseño, para evitar molestas vibraciones durante el corte.
- Amplio carro deslizante de 47 x 38 cm.
- Subida y bajada del motor a distintas alturas, así como corte de inglete a 45°.
- Disco protegido integralmente y refrigerado por agua mediante bomba sumergible de gran caudal.
- Capacidad de corte de todo tipo de materiales para la construcción como: gres, terrazo, mármoles, etc.
- Interruptor de seguridad por corte de alimentación eléctrica.

## General Characteristics

- Modern, sturdy design of cutting-mitering machine, preventing troublesome vibrations during cutting.
- Wide slide runner of 47 x 38 cm.
- Motor which can be raised or lowered to different heights, and mitering cuts at 45°.
- Fully protected disc, water-cooled by high flow submersible pump.
- Capacity to cut all types of construction materials, such as stoneware, terrazzo, marble, etc.
- Safety switch for electrical supply cutout.

## Caractéristiques générales

- Machine à couper en onglet, design moderne et robuste pour éviter les vibrations gênantes pendant la coupe.
- Grand chariot glissant 47 x 38 cm.
- Élévation et descente du moteur à différents niveaux, coupe en onglet à 45°.
- Disque entièrement protégé et réfrigéré à eau grâce à une pompe submersible de grand débit.
- Peut couper toute sorte de matériaux pour le bâtiment tels que: grès, marbre-mosaïque, marbre, etc.
- Interrupteur de sécurité pour panne d'électricité.

Distribuidor / Distributor / Distributeur:



INDUSTRIAS TECHNOFLEX SA

c/ Josep Pujol, s/n - Apartado Correos 43  
E-08191 RUBÍ (Barcelona) Spain

